
Pražský Majáles už za měsíc

Pražský Majáles už za měsíc

musicfoto.net, 31. březen 2010

Bečka piva, 5000 korun a věčná sláva čeká na nového krále pražských studentů

- Studenti hledají svého nového pražského krále.
- Praha hledá studenta-extroverta. Kdo bude král Majálesu?
- Majáles hledá krále, chystá jarmark národů i konferenci studentských spolků

Ještě tři dny mají pražští studenti na to, aby se přihlásili do boje o titul krále Pražského Majálesu 2010.

Král Majálesu tu přitom není pro srandu králíkům. Kromě toho, že vyhraje originální korunu, klíč od města, na ruku binární hodinky a 5000 Kč či bečku piva pro svou družinu, může totiž získat i věčnou slávu. V širší známost vstoupil např. král z roku 1967 americký básník Allan Ginsberg či roku 2005 mafiánský Wincenzo Kluczko z DAMU. Rok poté se proslavil i univerzitní showman Martin Palán alias Kampusák. Ten totiž neslibil své Karlově univerzitě nic menšího než kampus. A nebyla to přitom prázdná slova. Se souhlasem primátora Pavla Béma a **rektora UK Václava Hampla** pracuje nyní na vyhlášení studentské urbanistické soutěže „**Vize Univerzity Karlovy 2030**“. Podle všeho by měla proběhnout příští akademický rok na českých fakultách architektury. Loňský král Dejdárek XX., kterého navrhla Studentská unie UK, zase podpořil nový studentský klub K4 v Celetné ulici, vznikající studentskou televizi UKáčko.tv i širokou iniciativu Inventura demokracie, která kriticky pojala 20. výročí listopadové revoluce.

Lhůta pro extroverty: pátek 2. dubna

Uzávěrka pro letošní kandidáty na krále pražských studentů je stanovena na 2. dubna. Podrobné podmínky jsou popsány na praha.majales.cz. Kandidáti za UK se musí hlásit Studentské unii UK, která pak toho nejlepšího ze školy vyšle do souboje. O vítězi rozhodnou návštěvníci hlavního dne Majálesu, který se uskuteční opět ve Stromovce 30. dubna. Kromě tradiční volby krále, vystoupení nejlepších českých „dospělých“ i studentských kapel a jarmarku studentských organizací se návštěvníci mohou těšit i na novinku – jarmark národů, tedy prezentaci jednotlivých zemí v pojetí jejich Erasmus studentů.

Letošní novinka: jarmark národů a studentská konference

V širším programu největšího českého festivalu, který s mnoha studentskými spolky pořádá sdružení StudentZone, bude letos opět tradiční festival studentů Fakulty sociálních věd UK – Pavlač, kulturologický festival Okultění či happeningy v pražském metru pod názvem Majáles Underground. Studentská unie ČVUT navíc na polovinu května chystá velkou konferenci českých studentských organizací. Vstupenky na hlavní den letos budou stát opět 190 Kč. Koupit je lze v síti knihkupectví Luxor, kinech Palace Cinemas, síti Ticketportal anebo ve zmíněném klubu K4 v Celetné 20.